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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser automati-
schen Türschließer mit Zugseil. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise 
und Tipps, damit Sie Ihren Türschließer op-
timal einsetzen können. 
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Lieferumfang 

• 2 Türschließer mit Tunnelzug 

• 2 selbstklebende Verbindungsplatten 

• 2 selbstklebende Türhaken 

• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

• ZX-8420: weiße Türschließer 

• ZX-8421: schwarze Türschließer 

Technische Daten 

Geeignete Türen 
Normale und 
Schiebetür 

Sensoren Ja 

Zugkraft 1.200 g 

Länge Zugseil 120 cm 

Maße  63 x 63 x 18 mm 

Gewicht 140 g 

Produktdetails 

    
1. Zugseil mit Schlaufe zum Einhaken 
2. Türschließer 

Montage 

1. Säubern und trocknen Sie gründlich die 
Stellen, an denen Sie den Türschließer 
und den Türhaken anbringen möchten. 

2. Ziehen Sie den Schutzfilm von einer 
Seite der Verbindungsplatte ab und kle-
ben Sie sie auf eine Seite des Türschlie-
ßers. 

3. Ziehen Sie den Schutzfilm von der ande-
ren Seite der Verbindungsplatte ab und 
kleben Sie den Türschließer oben auf 
den Türrahmen oder auf die Wand dane-
ben. 

4. Ziehen Sie den Schutzfilm von dem Tür-
haken ab und kleben Sie ihn oben in die 
Ecke der Tür. Achten Sie dabei darauf, 
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dass Sie das Zugseil sicher einhaken 
können. 

5. Haken Sie das Zugseil mit der Schlaufe 
in den Türhaken ein. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben 
Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Si-
cherheitshinweise. 

• Das Produkt, sein Zubehör und die Ver-
packung stellen kein Spielzeug für Kinder 
dar. Halten Sie deshalb Kinder davon 
fern. Kinder müssen beaufsichtigt wer-
den, um sicherzustellen, dass sie nicht 
mit dem Gerät spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am 
Produkt oder seinem Zubehör dürfen nur 
durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. 
Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtig-
keit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbe-
triebnahme auf Beschädigungen. Ver-
wenden Sie es nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach 
einer Fehlfunktion, z.B. wenn es ins Was-
ser oder heruntergefallen ist oder auf eine 
andere Weise beschädigt wurde.  

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ces 
ferme-portes. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.  

Contenu 

• 2 ferme-portes avec cordon coulissant 

• 2 plaques d'assemblage autocollantes 

• 2 crochets de porte autocollants 

• Mode d'emploi 

Variantes du produit 

• ZX8420 : ferme-porte blanc 

• ZX8421 : ferme-porte noir 

Caractéristiques techniques 

Portes compatibles 
Porte normale et 
coulissante 

Capteurs Oui 

Force de traction 1200 g 

Longueur câble 
coulissant 

120 cm 

Dimensions  63 x 63 x 18 mm 

Poids 140 g 

Description du produit 

 
1. Câble coulissant avec boucle à 

accrocher 
2. Ferme-porte 

Montage 

1. Nettoyez et séchez soigneusement les 
endroits où vous souhaitez installer le 
ferme-porte et le crochet de porte. 

2. Retirez le film de protection d'un côté de 
la plaque d'assemblage et collez-la sur 
l'un des côtés du ferme-porte. 

3. Retirez le film de protection de l'autre 
côté de la plaque d'assemblage et collez 
le ferme-porte en haut du cadre de la 
porte ou sur le mur à côté. 

4. Retire le film de protection du crochet de 
la porte et colle-le dans le coin supérieur 
de la porte. Veillez à ce que vous 
puissiez accrocher le câble coulissant en 
toute sécurité. 

5. Accrochez le câble coulissant en 
passant la boucle dans le crochet de la 
porte. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le 
consulter en cas de besoin. Le cas 
échéant, transmettez-le avec le produit à 
l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité 
pendant l'utilisation. 

• Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention : 
risque de blessures ! 

• Toute modification ou réparation de 
l'appareil ou de ses accessoires doit être 
effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais 
de réparer vous-même le produit ! 
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• Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à 
une chaleur extrême. 

• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni 
dans un autre liquide. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que le 
produit n'est pas endommagé. Ne 
l'utilisez pas s'il est endommagé. 

• N'utilisez pas le produit après un 
dysfonctionnement, par exemple s'il est 
tombé dans l'eau ou s'il a été 
endommagé. 

• Tenir hors de portée des enfants. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur. 
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